



Artikel-Nr.: 1007198
Freitextfeld 1: 7198
Freitextfeld 2: Frankreich
Hersteller: Domaine Tariquet

"Domaine Tariquet" Rosé Côtes de Gascogne IGP

8,69 € *

Inhalt: 0.75 Liter (11,59 € * / 1 Liter)

inkl. MwSt. <u>zzgl. Versandkosten</u> Sofort versandfertig, Lieferzeit ca. 1-3 Werktage

Produktinformationen ""Domaine Tariquet" Rosé Côtes de Gascogne IGP"

Feines und klares Rosé in der Farbe. Intensives und subtiles Bouquet von wilden Himbeeren und Frühlingsblüten. Am Gaumen frisch und saftig mit floralen Anklängen sowie reifen Früchten und zartwürzigen Noten im Abgang.

Herkunft: Frankreich
Geschmack: trocken
Farbe: rosé

Rebsorten: Syrah, Cabernet Franc, Merlot, Tannat

Weiterführende Links zu""Domaine Tariquet" Rosé Côtes de Gascogne IGP"

- - Fragen zum Artikel?
- - Weitere Artikel von Domaine Tariquet

Unser Kommentar zu ""Domaine Tariquet" Rosé Côtes de Gascogne IGP"

Côtes de Gascogne